



PROCES VERBAL

Astăzi, 22 ianuarie 2019

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.5 din 16.01.2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Barbu Marian, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar, iar invitată a fost doamna Avram Georgeta, inspector venituri, care a participat la ședință

In continuare, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind nivelurile impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019;***
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2019;***
- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea coeficientului muncitorului necalificat II, funcție contractuală.***

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

*Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind nivelurile impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019**, care aduce la cunoștință consiliului faptul că impozitele și taxele locale vor fi ca anul trecut la care se va adauga indicele de inflație.*

De asemenea, precizează că în contractul de salubritate va fi cuprinsă și taxa de mediu.

*Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind nivelurile impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.*

*Cel de-al doilea proiect de hotărâre, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2019** a fost, de asemenea,*

prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, făcând cunoscut consiliului toate lucrările propuse a re realiza în anul 2019.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2019** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind modificarea coeficientului muncitorului necalificat II, funcție contractuală**, care face precizarea că muncitorul necalificat are un volum mare de lucru și propune majorarea coeficientului de salarizare.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind modificarea coeficientului muncitorului necalificat II, funcție contractuală** a fost aprobat cu 14 voturi „pentru”, și o abținere a domnului Tănase Gheorghe,

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marian Barbu



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

